

10 ноября в Москве состоялся международный чемпионат по современным танцам «SUGAR FEST»

«SUGAR FEST» — уникальное событие в танцевальной жизни страны!

Проводится два раза в год: весной и осенью!

На одной сцене: Hip-Hop, Contemp/Modern, Ladys Show, High Heels, Experimental Dance и Dance Show

Более 80 команд из Москвы, Пензы, Самары, Керчи, Чебоксар, Твери и других городов России соревновались за право быть лучшими в различных танцевальных направлениях.

Кадет-юнармейка 9К18 школы 1788 Дарья Санчарова стала серебряным призером международного танцевального турнира.

